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LŐSEGÉDLET 
a 

12 cm. 
4:~ ,\L közepes és 38 ~I. orosz 

aknavető 

(1 ~ cm L13 M. rcpeszalmagránát, 

12 cm orosz OcJ>- 81J vagy O<D--8-í3 IlI 

és O<I>-81)l A. jelz. aknagránát) 

számára. 
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12 cm aknavető 
12 <·m alrnagTánát. (I>1 = 15·7 5 kg·) 

1-e~ tiiltet. Vo = 11 !) m/mp. 
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12 cm aknavető 
12 cm a,knag1·ánát. (P1 = 15·7 5 kg) 

2-es töltet. V o = 156 m/mp. 
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12 cm aknavető 

1 t <·m aknagránát. (P1 = 15·7.3 kg) 
3-as tiiltot. V o - 1 !ll m /m 1>. 

LöYedékpálya adatok 
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12 cm aknavető 

12 cm aknagránát. (P1 = 15·7 i> kg·) 
a-ac;: töitet. Vo = 101 m/mp. 
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12 cm aknavető 
1 ~ <'lll aknagTánát. (P1 = 15·7 .3 kg') 

4-es tiiltet. Yo = 221 m/mp. 

Löve<lékpálya adntok 
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12 cm aknavető 
1 2 cm aknagránát. (Pi = 15·7 :; k g) 

4 -es tölt et. Yo - 221111,mp. 
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12 cm akna vető 
1 -.~ cm aknag-ránát. (P1 = 15· '7 t, kg) 

;, -iis tültet. \" ., 2.Jc 7 m/mp. 
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12 cm aknavető 
1 '? cm aknag·rámit. (P1 = 1.">·7 5 kg) 

.3-ös tüttct. Yo -' 2-17 rn/mp. 
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12 cm aknavető 

1 •~ cm alrna.gTánát. (P1 = 15·7 5 l{g) 
6-os tiHtet. Vo = :.'.72 m /mp. 
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12 cm aknavető 
12 cm aknag-ráuát. ( P1 = 1ii·7 5 kg) 

0-os tfütet. , . " - 27 2 rn mp. 
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12 cm aknavető 
t 2 cm :tknagTánát. (P, = 15·7 5 kg) 

G-os tültet. Yo - 272 rn /ml). 

Lövedék pálya adatok 
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Általános 111egjegyzések: 

1. Mindig azt a legkisebb töltetet kell használni, 
amelynél a szórás tekintetbevételével a harcfeladatot 
legjobban és leggyorsabban tudjuk elérni. 

2. Hidegben a cső felmelegítésére az első lövést 
mindig a legkisebb töltettel kell leadni. 

3. A vető állékonysága +45° és 80° emelkedésnél 
van meg. Kisebb és nagyobb emPlkedéssel lőni tilos. 

4. A töltetek felépítése: 

l-es: csapp.-töltény + 1 részleitöltet 
2-es: << + 2 e, 

3-as: ( ( + 3 (1 

4-es: (( +4 ( ( 

5-ös: (\ +s (( 

6-os: (( +ö (( 

5. A tüzelőállás megválasztásánál ügyelni kell, hogy 
a cső előtt akadály, úgymint ág stb. ne legyen . 

Nedves csapp.antyútölténnyel vagy részlettöltettel 
a várható rövid lövések és a nagy szórás miatt ne lőjünk. 

Töltés előtt a cső is szá,az legyen. 
Az aknagránátokat közvetlenül a lövés előtt vegyük 

ki a lőszeiládából, a gránátok óvatosan kezelendők. 

Közvetkn napsütéstől óvjuk meg és sose tcgvük a 
a csupasz földre. 

Eltorzult vezetőszárnyú aknagránátot nem szabad 
eltüzelni. 

Erősen felmelegedett csőben ne tartsuk sokáig 
betöltve az aknagránátot idő előtti elsütés miatt. 
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6. A lősegédlet csak tájékoztató adatokat tartalmaz 
a . végleges 16táblázat adatait valószinüleg nem fedi 
teljesen. 

7. Általános vető- és lőszeradatok: 
Vetősúlya Hi. állásban: kb. _ _ ___ ___ ___ ___ 275 kg 
Űrméret: ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 120 mm 
Csőhossz: __ _ --- ___ _________ ______ ______ 1865 111111 

Cs6 belső hossza: ______________ ___ ___ 1536 mm 

Magassági irányhatár: _ ___ ___ +45°-tól +80°-ig 
Oldalirányhatár +45°-os csőemelkedésnél: +3° 30' 
Lövedéksúly ___ ___ __ ___ ___ ___ _ __ ____ 15,85 kg 

8. A 12 cm orosz Ocl>-843 (néha O<D - 843 II1 
jelzésű) és a O<D 843 A jelzésű gránátok a lősegéd­
lettel lőhetők. 

9. Orosz aknagránátok csak a saját töltetükkel 
tüzelhetők és a O<D 843 A jelzésű pedig csak leg­
feljebb 4-es töltettel. 

10. Az orosz jelzések az aknagrfoátra vannak fel­
festve. 

11. A lősegédlet a 12 cm német aknavetőre és 
a 12 cm 42 M. német aknagránátra szükségszerint 
alkalmazható. A n émet aknagránáttal hosszú lövéseket 
kapunk. 

12. A magyar, német, orosz vető és lőszer köl­
csönösen tüzelhető a fentiekben megadott korléito­
zásokkal. 
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